
  
 

 

Aus der Sitzung des Gemeinderats 
am Dienstag, den 22.06.2021 um 18:00 Uhr 

im Treffpunkt Stadtmitte, Großer Saal (Ausweichort für Sitzungen, bedingt durch Corona) 

 

 

 

Einwohnerfragestunde 
 

Es werden keine Fragen aus der Zuhörerschaft gestellt. 

 

 

Bekanntgabe von nicht öffentlichen Beschlüssen 
 

Bürgermeister Weigel teilt mit, dass der Gemeinderat in seiner letzten nicht-öffentlichen Sitzung 

am 18.5.2021 den Erwerb eines Geschäftsgrundstückes in der Unterboihinger Straße 

beschlossen hat. Die Verwaltung ist derzeit dabei, den Beschluss umzusetzen. 

 

 

Bundestagswahl am 26. September 2021 
 

Der Gemeinderat nimmt einstimmig Kenntnis von der von der Verwaltung vorgeschlagenen 

Bildung der Wahlbezirke und Briefwahlbezirke, von der Bestellung der Wahlvorstände und 

Wahlvorsteher, Briefwahlvorstände und Briefwahlvorsteher und von der Bestimmung der 

Wahlräume. Auch der Gewährung einer Entschädigung für die Wahlhelferinnen und Wahlhelfer in 

Höhe von 60€ findet einstimmig Zustimmung.    

 

 

Johannes-Kepler-Realschule, mündlicher Bericht der Schulleiterin 
 

Das Schulleitungsteam der Johannes-Kepler Realschule mit Frau Schulleiterin Wolf, Frau 

Konrektorin Kieser und Herrn Konrektor Schullehner berichtet dem Gemeinderat über die 

aktuellen Zahlen der Schule. Sie erläutern die verschiedenen Projekte und Profile der Realschule 

und betonen den Wunsch der Lehrerschaft und der Schülerinnen und Schüler nach einer 

Rückkehr zur gewohnten Normalität im Schulleben. 

Der Gemeinderat bedankt sich für den engagierten und informativen Vortrag.  

 

 

Bebauungsplan und örtliche Bauvorschriften "Steinriegel 1 (BA1a)", Planbereich 

25/02.01 

- Behandlung der eingegangenen Bedenken und Anregungen 

- Satzungsbeschluss 
 

Der Gemeinderat hat für den Bebauungsplan „Steinriegel 1 (BA1a)“ einstimmig beschlossen, dass 

die Anregungen und Bedenken der Öffentlichkeit, der Ämter und Träger öffentlicher Belange in 

der Abwägungstabelle vom 22.6.2021 bewältigt sind 

Weiter wird der Bebauungsplan mit den Anlagen als Satzung beschlossen und auch die 

zusammen mit dem Bebauungsplan aufgestellten örtlichen Bauvorschriften in der Fassung vom 

22.06.2021 werden als Satzung einstimmig beschlossen.   

 

 



   

Städtischer Gebäudeteil im geplanten Vereinsheim des TV Unterboihingen e. V.: 

Zustimmung zur Planung mit Kostenberechnung des Büros Bankwitz Architekten, 

Baubeschluss 
 

Der Gemeinderat erteilt der Entwurfsplanung und der Kostenberechnung des Büros Bankwitz 

Architekten für den Neubau des Vereinsheims des TV Unterboihingen e. V. mit dem städtischen 

Gebäudeteil im Rahmen der Erweiterung des Sportparks Im Speck mit mehrheitlichem Beschluss 

seine Zustimmung und fasst den Baubeschluss.  

 

 

Bebauungsplan "Zwischen den Ortslagen Wendlingen und Unterboihingen, Bereich 

Uracher-, Lichtensteinstraße" Planbereich 01/18 

Behandlung der eingegangenen Bedenken und Anregungen 

Satzungsbeschluss 
 

Der Gemeinderat fasst im Bebauungsplanverfahren "Zwischen den Ortslagen Wendlingen und 

Unterboihingen, Bereich Uracher-, Lichtensteinstraße", einstimmig den Beschluss, dass die 

Anregungen und Bedenken der Öffentlichkeit, der Ämter und Träger öffentlicher Belange, wie in 

der Abwägungstabelle vom 22.06.2021 dargestellt, bewältigt werden. Weiter wird der 

Bebauungsplan mit den Anlagen als Satzung beschlossen. 

Ebenfalls einstimmig werden die zusammen mit dem Bebauungsplan aufgestellten örtlichen 

Bauvorschriften, in der Fassung vom 22.06.2021b als Satzung beschlossen.  

 

 


